
注文番号 画像 品番 品名 税抜

20001

20002

20003

20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

10KLM100M/RP

10ZFHA/C

20VS06025

20RSO06/B

20R0618

20RGM06

20DATB06L

10ZFL10/C

20VC06035

20DFLG06

30PDAA/B

10PDCRP/B

10PDPRN/B

20BCR08

20CEP/Z

20RSO08/B

20VB08016

20VS08035

20DSTD06

ヌードフレームtype2023

フロントバンパーアッパー
BOLT TSEI M6X25
（フロントバンパー用）
WASHER M6
（フロントバンパー用）
WASHER M6X18 
（フロントバンパー用）
RUBBER WASHER M6
（フロントバンパー用）
NUT M6 LOW SELF-LOCKING
(フロントバンパー用)

フロントバンパーロア
BOLT TCEI M6X35 
(フロントバンパー用)
NUT ATB M6 LOWWITH FLANGE
(フロントバンパー用)

アクセルペダルcomp
ペダルボディー
アクセル・ブレーキ用

フットレストバー
ペダル用　ブッシュローラー
M8

ペダルストッパー

WASHER M8 ペダルバー用

BOLT TBEI M8X16

BOLT TSEI M8X35

NUT M6

¥356,400

¥17,800

¥100

¥300

¥20

¥100

¥50

¥14,500

¥120

¥60

¥18,000

¥12,000

¥3,300

¥1,600

¥1,000

¥450

¥170

¥170

¥30



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20020

20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

20031

20032

20033

20034

20035

20036

20037

20038

20VB06045

20GB08

20RL10

20RL25

30PDAF/B

10PDCRP/B

10PDPRN/B

20UB06PD

20BCR08

20RSO08/B

20VS08035

20VB06030

20R0618

20DATB06L

20GB08

20RL10

20RL25

20MPRGM

20MPRFM

BOLT TBEI M6X45

ローラーニードルＭ8
WASHER M8 
(THICKNESS 1MM)
WASHER M8 
(THICKNESS 2,5MM)

ブレーキペダル　comp.

ペダルボディー
アクセル・ブレーキ共通

フットレストバー

ブレーキロッドユニボール

ペダル用 M8 ローラー

M8 ロゼットワッシャー

BOLT TSEI M8X35

BOLT TBEI M6X30 

WASHER M6X18 

NUT M6 LOW SELF-LOCKING

ローラーニードルＭ8

WASHER M8 (THICKNESS 1MM) 

WASHER M8 (THICKNESS 2,5MM) 

アクセルペダル用
リターンスプリング LM用
ブレーキペダル用
リターンスプリング LM用

¥120

¥1,700

¥500

¥950

¥18,000

¥12,000

¥3,300

¥2,200

¥1,600

¥450

¥170

¥170

¥20

¥50

¥1,700

¥500

¥950

¥2,200

¥2,200



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20039

20040

20041

20042

20043

20044

20045

20046

20047

20048

20049

20050

20051

20052

20053

20054

20055

20056

20057

20VS08045

20RSO08/B

20DATB08L

20CEFP/Z

20VE06045

20DSTD06

20FLLM

20ADPIAN001

20VS06022

20R10

20REG06

10PS490R/C

10PRSTAVK/B

20UB10R

20DSTD10

20VC06016

20RSCN

20DATB08H

30ANP/B

BOLT TSEI M8X45

COUNTERSUNK WASHER M8

NUT M8 LOW SELF-LOCKING

ブレーキワイヤーホールド

BOLT TE M6X45

NUT M6

フロアパネル

フロアステッカー

BOLT TSEI M6X20

WASHER M10  フロアパネル用

アクセルワイヤーアジャスター
Ｍ６
ステアリングシャフト
ステアリングポスト
トーアジャスター(MINI/LM)
ステアリングシャフト用
ピロボールM10/8

NUT M10
BOLT TCEI M6X16 
トーアジャスター用
SCHNORR WASHER M6
トーアジャスター用
NUT M8 HIGH SELF-LOCKING
トーアジャスター用

ステアリングコラムカラー

¥170

¥450

¥120

¥1,050

¥100

¥30

¥25,000

¥12,000

¥80

¥20

¥550

¥11,000

¥10,000

¥4,200

¥60

¥100

¥40

¥40

¥1,000



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20058

20059

20060

20061

20062

20063

20064

20065

20066

20067

20068

20069

20070

20071

20072

20073

20074

20075

20076

10GAN5X5

20SUP3B

20SQEL6/C

20VC08065

20R08

20DFLG08

30BC275/B

20BC275/B

20UB08R

20UB08L

20DSTDL8R

20DSTDL8L

10RSF05/Z

30FMLRC2525C

20BRF10I

20BF24H

30FMLLC2525C

20BRF10I

20BF24H

M5X5 DIN 914　イモネジ  
テアリングコラムカラー用

ステアリングコラムサポート
ゼッケンパネルステー
アッパー
BOLT TCEI M8X65
ゼッケンパネルステー用
WASHER M8X16
ゼッケンパネルステー用
NUT ATB M8 LOW
ゼッケンパネルステー用
タイロッド 275MM
ユニボール付き

タイロッド 275MM

ピロボール（Ｒ）

ピロボール（Ｌ）
NUT RH M8 - LOW, H=6MM
タイロッド用
NUT LH M8 - LOW, H=6MM
タイロッド用
アジャスター用
ラウンドワッシャー
ナックル右　10.2度　Ｍ10

ナックルベアリング

ナックルブッシュＭ10

ナックル左　10.2度　Ｍ10

ナックルベアリング

ナックルブッシュＭ10

¥150

¥1,200

¥2,700

¥240

¥40

¥60

¥16,900

¥5,000

¥4,000

¥4,000

¥150

¥150

¥330

¥28,000

¥2,100

¥500

¥28,000

¥2,100

¥500



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20077

20078

20079

20080

20081

20082

20083

20084

20085

20086

20087

20088

20089

20090

20091

20092

20093

20094

20095

20SPF1020/B

20SPF0520/B

10SPFFM/Z

30MZF25M75

20BRF25E42

20BRF25E36

20PR8MZ

20DATB14L

30RFGI10

10RFG01/B

10RFG03/B

10RFG04/B

10RFG05/B

20VS04008

20GBR525

20VB04006

30RFESI10

10RF06A/B

10VTFS10S/Z

フロントトレッドカラー25ｍｍ

フロントトレッドカラー5ｍｍ

ナックル用スピンドル
ストップカラー
パロリン純正フロントハブ
マグネシウム75MM,INT．58MM(ベアリング付）

フロントハブベアリング
25MM-42MM
フロントハブベアリング
25MM-37MM
スタッドボルト M8*37MM
FOR HUB

NUT M14 LOW フロントハブ用
アライメントアジャスター
comp M10 type
アライメント
アジャスターベース
アライメント
アジャスタースライダー
アライメント
アジャスター偏芯カラー
アライメントアジャスター
キャスター調整カラー

TSEI BOLT M4X8
アライメントアジャスター用
イモネジ　M5X25

SCREW TBEI M4X6
アライメントアジャスター
ロアM10　comp

アライメントアジャスター0度

エキセントリックボール【ロア】
M10

¥550

¥550

¥550

¥19,000

¥1,700

¥1,800

¥400

¥330

¥16,500

¥7,500

¥5,800

¥4,200

¥1,450

¥70

¥200

¥200

¥10,000

¥7,300

¥2,400



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20096

20097

20098

20099

20100

20101

20102

20103

20104

20105

20106

20107

20108

20109

20110

20111

20112

20113

20114

20VC04008

30DBR10A

10RBFE01/B

10DBFE1001/B

10DBR10A/Z

20VTF12

20VS08040

10DBR08A/Z

30XE9000

10YXPS

10YXPA

10YXPB

10TSRBV

20TSBFA

20OR005

20VS08035

10SAPB/B

FIM00005

10AX50MB

BOLT TCEI M4X8
車高調整スペーサーキット
（1台分）
アライメントアジャスター用
ワッシャー
ラウンドスペーサーM10
車高調整用ワッシャー
M10　H=2MM

キングピン　M10

BOLT TSEI M8X40

車高調整用ワッシャーＭ8

ガソリンタンク（9L）
ガソリンタンク用
燃料パイプコネクタ上側
ガソリンタンク用
燃料パイプコネクタ キャッチタンク側
ガソリンタンク用
燃料パイプコネクタ タンク内部用
ガソリンタンクキャップ
（Oリングレス）
ガソリンタンクキャップ
（1ホール）9Ｌ用

タンクキャップOリング（LM）
BOLT TSEI M8X35 -
ガソリンタンク固定用
ガソリンタンク固定用カラー
Ｍ8

燃料タンク用固定用Oリング
リアシャフト
ミディアム1030MM

¥150

¥5,500

¥600

¥750

¥750

¥2,900

¥180

¥700

¥16,000

¥800

¥800

¥800

¥1,000

¥700

¥600

¥170

¥1,000

¥180

¥36,000



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20115

20116

20117

20118

20119

20120

20121

20122

20123

20124

20125

20126

20127

20128

20129

20130

20131

20132

20133

10KY86605/Z

10KY86609/Z

20BR5080R

20VE08020FL

30PC50R/B

20VC08045

20R0813

20VC06020

20R06

20DATB06L

20OR115

30FMUA/B

10FMUA/B

10BR10090

10TNY

20DEFLG10

20DSTD10

リアシャフト用キー2PINS

リアシャフト用キー3PINS

50Φシャフトベアリング
BOLT TE M8X20
ベアリングホルダー固定用
パロリン純正スプロケットハブ
アルミニウム50Φ
BOLT TCEI M8X45
スプロケットハブ固定用
WASHER M8X13
スプロケットハブ固定用
BOLT TCEI M6X20
スプロケット取付用
WASHER M6X12
スプロケット取付用
NUT M6 LOW
スプロケット取付用
ウォーターポンプ用Oリング
D.115MM

チェーンストレッチャーcomp.

チェーンストレッチャープレート

チェーンストレッチャー用
ロッド M10X90MM

エンジンストッパー

NUT M10 フランジ付

NUT M10

¥1,500

¥1,500

¥22,500

¥110

¥11,000

¥220

¥19,000

¥220

¥50

¥180

¥20

¥50

¥800

¥9,000

¥7,800

¥900

¥770

¥80

¥80

30GS45ST/B

20VC06050

ベアリングホルダー

BOLT TCEI M6X50



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20134

20135

20136

20137

20138

20139

20140

20141

20142

20143

20144

20145

20146

20147

20148

20149

20150

20151

20152

20BZ06025

20DFLG06

30PZIAP06

10PSF32/B

20GMA32

20GC32

20OR028

20OR029

10VP6AP1/Z

20CP01

20RAPN

10VSPAP01/B

20MG24

20SGR32

20GSPA

20PSR01H

20R0813

20VC08040

BOLT M6X25MM 
チェーンストレッチャー・ベアリングホルダー取付用

NUT ATB M6 LOW
チェーンストレッチャー・ベアリングホルダー取付用

パロリンLM AP RACE.06
リアブレーキキャリパーcomp(ブレーキパッドレス）

ALUMINIUM SMALL PISTON
32MM リアブレーキキャリパー用
キャリパーピストンOリング
（32MM)
キャリパー アウターキャップ用
Oリング
ORING OR028 PLUG EXT. REAR
BRAKE CALIPER AP-RACE 061,78X34,65
ORING OR029 PLUG EXT. REAR
BRAKE CALIPER AP-RACE 061,78X37,82

ブレーキパッド貫通ピン6MM
リアブレーキキャリパー用

ブレーキパッド貫通ピン固定用

アルミニウムワッシャー
M10X15 ブレーキホース用

キャリパーニップルベース M10

PISTON MAGNET 24,5X3,5MM
FOR AP-RACE 01 REAR BRAKECALIPER
SEEGER 32MM FOR SMALL PISTON
AP-RACE 01 REAR BRAKECALIPER

キャリパーニップル

LMブレーキパッド ハード(黒）

WASHER M8×13

BOLT TCEI M8X40
WITH UNKNURLED HEAD

¥130

¥60

¥88,000

¥4,000

¥2,000

¥1,400

¥800

¥800

¥1,100

¥170

¥250

¥600

¥3,000

¥250

¥1,000

¥7,000

¥220

ブレーキキャリパーサポート202310SPAP06ST/B ¥17,000

¥50



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20153

20154

20155

20156

20157

20158

20159

20160

20161

20162

20163

20164

20165

20166

20167

20168

20169

20170

20171

20VC08030

30PMPA1

10PMPA1/B

10PSP22B/B

20GME22

20MPF

30LVPMA1/Z

10FRCPMP1/Z

10PRPMP/Z

20SGRPR

10SPN836

20SGRPL

20VPPA

20GPMA2

20CPGPMA2

20CPPMA2

20VS04012G

BOLT TCEI M8X30

パロリンAP.RACE01ブレーキマスター
compHOM.N81/FR/14bore22mm

ブレーキマスター(ボディーのみ)

キャリパーピストン22*41
AP.RACE01
パロリンマスターピストン
Oリングカップ

パロリンマスター用スプリング

パロリンマスター用レバーSET

パロリンマスターシリンダー用
フォークL=37MM

セキュリティピン

セーフティピン

ブレーキマスターピストンピン

キャリパーピストン用
サークリップ
パロリンブレーキマスターピストン
ストッパー用ネジM4X6

パロリンLMマスター用ラバー

マスターシリンダーカップ

マスターシリンダーキャップ

TSEI BOLT M4X12

20R0813 WASHER M8X13

¥200

¥50

¥55,000

¥27,500

¥3,600

¥1,300

¥1,100

¥4,800

¥2,000

¥200

¥55

¥1,000

¥90

¥80

¥2,200

¥1,500

¥2,900

-

20LVPMA1/Z マスター用レバー ¥4,500



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20172

20173

20174

20175

20176

20177

20178

20179

20180

20181

20182

20183

20184

20185

20186

20187

20188

20189

20190

20TPPMP

20RAPN

20CFE

20VC06050

10SAPP/B

30AF395A

10BRFAF05

20DSTD06

20FRCAFL

20VB06020

20DATB06L

30TFAP12

20TFAP12

20BLPN

20RAPN

30DA180A

20DA180

10SPPFR03/B

10BDF04/B

パロリンマスターカバーM10
アルミニウムワッシャー M10X15
ブレーキホース用
ブレーキマスター用
ダストカバー

BOLT TCEI M6X50
ブレーキマスター固定用
スペーサー
ブレーキロッドcomp 395MM
ブレーキマスター用ロッド
M6*395

NUT M6

ブレーキロッドフォークピン

BOLT TBEI M6X20

NUT M6 LOW SELF-LOCKING

ブレーキラインcomp

リアブレーキライン　単品

ブレーキホースボルト
アルミニウムワッシャー
M10*15 ブレーキホース用
ブレーキローターassy TYPE2020

ローターＤ180

フローティングアダプター

フローティングフランジ

¥450

¥250

¥2,000

¥300

¥350

¥4,500

¥2,500

¥30

¥1,700

¥50

¥50

¥13,000

-

¥250

¥250

¥65,000

¥40,000

¥10,500

¥1,500



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20191

20192

20193

20194

20195

20196

20197

20198

20199

20200

20201

20202

20203

20204

20205

20206

20207

20208

20209

20VC08020

20VB08025

20DFLA08

30PD50A1/B

30FSF

20FFL

20FRCAFL

20VB06020

20DATB06L

30MRSFF/Z

30ATSPPL/C

10SSBSW/C

10SSASW/C

20VS08030

20VB08020

20RSS08PL

20R0824

BOLT TCEI M8X20

BOLT TBEI M8X25
NUT ATB M8 DIN6927
(フローティング用)

ブレーキディスクハブ
ブレーキセキュリティー
ケーブルcomp
アクセルワイヤーD.1,9X19
3200MM C/SF DIAM.6MM

ブレーキロッドフォークピン

BOLT TBEI M6X20

NUT M6 LOW SELF-LOCKING

ブレーキケーブルクランプ2点留

リアバンパー用
ブラケットサポートキット
リアバンパー用
ブラケットサポート（シャシー側）
リアバンパー用
ブラケットサポート（プレート）

BOLT TSEI M8X30

BOLT TBEI M8X20
PLASTIC COUNTERSUNK WASHER
M8 FOR SEAT

WASHER M8X24

20R0813 WASHER M8X13

10GAN5X6 GRAIN 5X6 DIN 913 FLAT TIP

¥240

¥50

¥220

¥200

¥17,820

¥4,800

¥3,000

¥1,500

¥130

¥50

¥600

¥80

¥20,000

¥6,000

¥4,800

¥150

¥250

¥150

¥30



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20210

20211

20212

20213

20214

20215

20216

20217

20218

20219

20220

20221

20222

20223

20224

20225

20226

20227

20228

20DFLG08

30PUS30/B

20BZ10140

20GMPU30

10BCH30/B

10BCS/B

20DEFLG10

20DATB10H

30FA30/B

20R0813

20VC08025

10BT30SC/C

10SSE280/C

10SSE300/C

30SUML4

10PSML1/C

20CL/Z

20MCL

10ORMIL/Z

NUT ATB M8 LOW
WITH SMOOTH BASE

リアバンパーボルトセット 30Φ

BOLT M10X140MM
FOR REAR BUMPER FIXING

リアバンパーラバー 30Φ

リアバンパー固定カラー 30Φ

リアバンパーエンドカラー

NUT M10 フランジ付き

NUT M10 HIGH SELF-LOCKING

パロリン LM クランプ30Φ

WASHER M8X13

BOLT TCEI M8X25

スタビライザー 30*285MM

シートステー 280MM

シートステー 300MM

エキゾーストホルダーcomp

マフラーステーL型

エキゾーストホルダー

チャンバー用スプリング
エキゾーストホルダー
取り付けプレート

¥60

¥6,800

¥800

¥900

¥900

¥900

¥80

¥90

¥2,400

¥50

¥170

¥16,000

¥1,800

¥1,800

¥9,800

¥3,400

¥4,500

¥450

¥1,300



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20229

20230

20231

20232

20233

20234

20235

20236

20237

20238

20239

20240

20241

20242

20243

20244

20245

20246

20247

20VC06035

20DFLG06

20VS08045

20VS08035

20R0832

10RSO08F/Z

30MZ50M3G

20PR8MZ

20VC08040

20R0813

20GBR614

20VSPR

30WHRM011

30WHFM004

BOLT  M6X35

NUT ATB M6 LOW

BOLT  M8X45

NUT ATB M8 LOW 
WITH SMOOTH BASE

BOLT TSEI M8X35

WASHER M8X32

COUNTERSUNK WASHER M8

パロリン純正リアハブINT.58MM

スタッドボルト M8X37MM
FOR HUB
BOLT TCEI M8X40
WITH UNKNURLED HEAD

WASHER M8X13
リアハブ　ストッパー用
イモネジM6X14
キャリパーニップル用ナット
(M5X8)

10RGM10 ラバーワッシャー10X40 15MM
THICKNESS FIXING THE EXHAUST HOLDER TO THE BRACKET

20R1040 WASHER M10X40

EUROSTAR WHEELS SET
REAR 212MM MAGNESIUM
EUROSTAR WHEELS SET
FRONT 132MM MAGNESIUM

KIT OF 6 SAFETY BEADSFOR WHEELS

NUT ATB M8 DIN6927

30VTSD

20DFLA08

¥120

¥60

¥150

¥300

¥60

¥170

¥25

¥100

¥200

¥21,000

¥400

¥220

¥50

¥220

¥200

¥17,820

¥20,790

¥3,000

¥130

20DFLG08



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20248

20249

20250

20251

20252

20253

20254

20255

20256

20257

20258

20259

20260

20261

20262

20263

20264

20265

20266

20VMNGP2

10MZV100R/B

20RSS08/B

20XR

30PCIB2

20PCIB2

10SCGS/Z

20VS06020

20RA0630

20R0618

20DATB06L

20DFLG06

20GBR630

10SCGM/Z

30KVT125

20VS08035

20VS08080

ステアリングボス MINI/LM

ロゼットワッシャー M8

リザーブタンク

チェーンガードCOMP

チェーンカバー

チェーンガードステー小

BOLT TSEI M6X20

ワッシャー　6X30MM

WASHER M6X18

NUT M6 LOW

NUT ATB M6 LOW WITH FLANGE

イモネジ M6X30
チェーンガード
取り付けプレート
車体1台分ボルトナットセット
（カウル・ステー等）

BOLT TSEI M8X35

BOLT TSEI M8X80

20VAWM TUBELESS VALVE
FOR WHEEL L=33MM
PAROLIN MOTORSPORT
STEERING (340 MM)

10ROF06F RONDELLA ALLUMINIO
FILETTO M6 

¥450

¥39,500

¥10,500

¥350

¥900

¥12,500

¥9,600

¥900

¥80

¥400

-

¥20

¥50

¥60

¥180

¥1,200

¥22,000

¥170

¥200



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20267

20268

20269

20270

20271

20272

20273

20274

20275

20276

20277

20278

20279

20280

20281

20282

20283

20284

20285

10SPS01

10SPS02

10SPS03

20RA45

20RA60

20DFLG08

20VE08025F

20VC08045

20R08

10SAP/B

20VC06035

20DFLG06

20VS06025

20VS06030

20VS06035

20SPED/B

20PNEUD/B

20QED/B

20SPPLD/B

シートスペーサー
アルミニウム10MM
シートスペーサー
アルミニウム20MM
シートスペーサー
アルミニウム30MM
シートワッシャー
アルミニウムM8X45MM
シートワッシャー
アルミニウムM8X60MM
NUT ATB M8 LOW
WITH SMOOTH BASE
BOLT TE M8X25
フランジベース付き

BOLT TCEI M8X45

WASHER M8X16
ブレーキキャリパー
取り付け用カラー(アルミニウム）

BOLT TCEI M6X35

NUT ATB M6 LOW WITH FLANGE

BOLT TSEI M6X25

BOLT TSEI M6X30

BOLT TSEI M6X35

フロントスポイラー

サイドボックス

ゼッケンパネル

リアバンパー

¥880

¥1,100

¥1,200

¥550

¥770

¥65

¥180

¥220

¥40

¥1,450

¥120

¥60

¥100

¥100

¥100

¥16,500

¥13,500

¥16,500

¥19,000



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20286

20287

20288

20289

20290

20291

20292

20293

20294

20295

20296

20297

20298

20299

20300

20301

20302

20303

20304

20SPPLDL/B

30KVSP06

20VS08030

20R0824

20DATB08L

10SPRED/C

10SPLED/C

20SQEL9/C

20SQEL10/C

30KVCEL22

20VB08016C

20VC06035

20VC06020

20R06

20VB06016C

20DFLG06

30KSSPC01

20SSPC01

20GSCIK

リアバンパーサイドキャップ
BOLTS KITS FOR REAR
SPOILER DYNAMICA
BOLT TSEI M8X30

WASHER M8X24

NUT M8 LOW SELF-LOCKING

パロリンLM サイドステー右

パロリンLM サイドステー左

ゼッケンパネル用ロアブラケット

ゼッケンパネル用ブラケット

ゼッケンパネルネジ　SET
SCREW TBEI M8X16
WITH COLLAR

BOLT TCEI M6X35
BOLT TCEI M6X20
WITH UNKNURLED HEAD

WASHER M6X12
SCREW TBEI WITH COLLAR
M6X20 Z.B.
NUT ATB M6 LOW WITH FLANGE

CIKサポート・ブラケットキット

CIK/FIAフロントバンパー
ブラケット

フロントスポイラークランプ

¥3,000

¥2,000

¥150

¥30

¥120

¥17,000

¥17,000

¥2,200

¥3,500

¥1,900

¥120

¥120

¥110

¥20

¥90

¥60

¥11,000

¥5,940

¥2,970



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20305

20306

20307

20308

20309

20SSAPL

20VC06020

20DATB06L

30FPAM/B

10PDPRN/B

20VS08050

20VC08065

20VC08100

10APPTD/B

10APPTS/B

10SAPM01/B

20DFLA08

20ADPARDY1

20310

フロントバンパーブラケット
（黒）セットのみ
BOLT TCEI M6X20
WITH UNKNURLED HEAD

NUT M6 LOW SELF-LOCKING

フットレスト

フットレストバー

BOLT TSEI M8X50

BOLT TCEI M8X65

BOLT TCEI M8X100

フットレストステー　右

フットレストステー　左

フットレスト用カラー 20MM

NUT ATB M8 DIN6927

20311

20312

20313

20314

20315

20316

20317

20318

20320

20319

20322

20321

20323

30PDRMF3

10AX50SSB

10AX50SB

10AX50HB

10AX50SHB

10AX50SHNB

PAROLIN ペダルキット
PAROLIN 50Φ×1030mm
リアシャフト　スーパーソフト
PAROLIN 50Φ×1030mm
リアシャフト　ソフト
PAROLIN 50Φ×1030mm
リアシャフト　ハード　
PAROLIN 50Φ×1043mm
リアシャフト　スーパーハード
PAROLIN 50Φ×1030mm
リアシャフト　ミドルハード　

¥950

¥110

¥50

¥25,000

¥6,500

¥170

¥240

¥300

¥4,700

¥4,700

¥800

¥200

¥36,000

¥36,000

¥36,000

¥36,000

¥36,000

¥36,000

¥36,000

PAROLIN MOTORSPORT STICKER SET
FOR EUROSTAR DYNAMICA BDYWORKS 2022



注文番号 画像 品番 品名 税抜

20324

20325

20326

20327

20328

20329

20330

20331

20332

20333

20334

20335

20336

20337

20339

20338

20341

20340

20342

30FMLRC2525C2

30FMLLC2525C2

30MZ50M2G

30MZ50M6G

30MZ50M7G

30MZF25M93

20PSR01AS

10BT30PC

30SUM06

PAROLIN LMナックル（右）
25-25 40mm11°

PAROLINリアハブ
MAGNESIUM,L=82MM

PAROLIN LM フロントハブ 
L=93mm
PAROLINブレーキパッド
ソフト 赤
スタビライザーテフロン
PAROLIN ROTAX用
マフラーステーキット

PAROLIN LMナックル（左）
25-25 40mm11°

PAROLINリアハブ
MAGNESIUM,L=102MM
PAROLINリアハブ
MAGNESIUM,L=115MM

¥30,000

¥30,000

¥23,000

¥24,000

¥25,000

¥21,000

¥6,600

¥13,500

¥18,000


